

北醫大舉辦「志願選填說明會」並參加大學多元入學博覽會 吸引大量考生家長

臺北醫學大學已連續 6 年舉辦落點分析暨志願選填說明會，並同步參加時報國際舉辦的「2015 大學&技職多元入學博覽會」，來協助考生及家長釐清繁星推薦、個人申請等大學甄選相關觀念，並介紹本校 12 學系特色，每年均獲得學生及家長的好評。



2 月 27 日在北醫大 2101 教室舉辦志願選填說明會，邀請到本校醫學系吳瑞裕副主任、新技網路科技公司及升學輔導專家劉駿豪老師提供專業的解說與服務，與會人數超過 200 人。

吳瑞裕老師為大家介紹如何選校系、我適合醫學相關科系嗎？同時搭配時事議題引導聽眾思考醫藥衛生學群的發展與說明本校

特色；劉駿豪老師則指導解讀招生簡章文字下的意涵及判斷過往數據提升填報志願的成功率。會後並開放「學系師長及學長姐分享與一對一諮詢」，還有免費「學測落點分析及判讀」服務，參與者非常踴躍。【圖：吳瑞裕副主任與學生 Q&A 互動】



2015 大學多元入學博覽會於 3 月 7、8 日於臺大體育館與高雄新光三越左營館 1 樓同步展開，今年本校派出 12 學系教師及 26 位各學系解說員至活動現場，為高中生及家長進行解說外，還出動了「北醫寶寶」在現場衝人氣。【圖：志願選填說明會吸引大量考生家長（右圖），學系師長及學長姐分享與一對一諮詢（左圖）】



同時在活動現場推出與「我要上北醫」的看板合照，上傳 FB 即兌換摸彩卷，可獲得 iPad mini、楓杏醫學營兌換卷等好禮，獲得學生熱烈的回應。本校近年蓬勃發展，世界大學排名 QS 不斷躍升，2014 年亞洲百大北醫為第 46 名，世界排名為 379 名，且國考通過率屢創佳績，已是許多學生心目中的首選。

本校林建煌副校長、朱娟秀教務長、趙振瑞學務長、凌于雯副教務長等更親臨活動現場鼓勵師生，兩天活動下來，北醫大的詢問度高、人氣熱絡，不管是大學博覽會現場或是志願選填說明會的各學系解說員及協助的師長們，為來詢問的同學和家長們提供最好的諮詢，讓更多的人瞭解北醫大的優勢與教學特色。【上圖：與「我要上北醫」看板合照（左圖），抽 iPad mini 活動，人氣指數破表（右圖）】



【右圖：北醫大南區服務師生合影】【下圖：大學博覽會北區服務師生與北醫寶寶合影】



(文/教務處)